

# 惠济召开创新党务工作会 “六服药”治理干部庸懒散

本报讯 昨日,惠济区召开年度总结表彰暨转变领导方式创新党务工作动员大会,区委书记常继红在会上着重指出了辖区干部队伍中存在的“六种病”,表示该区将痛下决心,并开出了“六服药”。

会议在喜庆的气氛中开始,该区上一年度先进单位和个人受到了表彰。但在惠济区区委书记常继红讲话时,气氛开始凝重起来。结合“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作部署,常继红着重指出了干部队伍中存在的不良风气。

常继红将不良风气归纳为“六种病”:第一种病,工作思路不清,“眉毛胡子一把抓”;第二

种病,责任意识不强,“树叶落地怕砸头”;第三种病,主动作为不够,“遇见困难躲着走”;第四种病,工作落实不力,“不求有功但求无过”;第五种病,执行纪律不严,“得过且过混日子”;第六种病,服务水平不优,“不见好处不办事”。

“干成事是硬道理,解决问题是硬道理。不干,是失职;效率低下,也是失职。”常继红表示,惠济区把2012年作为全区的项目建设和作风建设年,将狠抓干部作风建设,围绕新型城镇化建设6个切入点,力治庸懒散,推进全区务实发展。

针对干部“六种病”,常继红开出了6道药方:第一服药,治“庸”提能力;第二服药,治“懒”增效率;第三服药,治“散”聚合力;第四服药,治

“粗”抓具体;第五服药,治“浮”筑根基;第六服药,治“欲”树正气。

会议还下发了关于“加强干部管理工作”的区委文件,明确在全区推进干部优胜劣汰、“能者上庸者下”机制。

据了解,今后该区还将持续开展“十优三差”评选活动:对一年两次评议中均位列前十的基层站所和局委科室,将给予表彰;对评议中位列后三位的基层站所和局委科室,第一次在全区通报,对领导班子诫勉谈话,连续两次位列后三名的基层站所和局委科室,将对主要负责人进行岗位调整。

记者 姚辉常 通讯员 连敬春 张超

## 经开区评出“五星级和谐企业”

本报讯 2月28日上午,在经开区管委会多功能厅,区工会举行隆重的表彰大会,河南金芒果印刷有限公司等8家五星级劳动关系和谐企业、李玉琳等50位“优秀工会工作者”予以通报表彰。区工会主席王华耀要求全区工会组织和广大职工,要以先进单位和个人为榜样,为共同构建现代化新城区做出新贡献。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

## “新密丛书”昨日发行

本报讯 昨日上午,新密市举行“新密丛书”发行仪式。这套丛书将免费发放到该市每个乡镇、委局、学校以及村庄。新密丛书全面反映了新密市历史文化和经济社会发展状况,收集大量文献资料,现存实物图片、传说故事等,内容丰富、资料翔实、图文并茂、装帧典雅,共分为《新密史话》《新密胜迹》《新密今典》三卷。

记者 王银廷 通讯员 尚钰森 张宏涛

## 荥阳新措施严管工程建设

本报讯 记者从荥阳市城乡规划局获悉,即日起,荥阳市市域规划区内的一切建设工程均实行“建设工程规划许可证·副本”制度。建设工程经审查批准后,由该局相关科室向建设单位发放“建设工程规划许可证·副本”。待建设工程竣工后,经规划核实,符合工程规划许可要求的,由该局规划批后管理科核发“建设工程规划许可证”(正本)和工程验收合格证书,否则不发放。

记者 王战龙 通讯员 赵广炎 鲁玉甫

## 大学路街道办力抓辖区就业率

本报讯 目前,二七区大学路街道办事处建立健全对辖区各类人群的就业摸底机制,每月对各社区下岗再就业人员进行摸底排查和跟踪回访,为其办理“失业登记证”,了解并帮助其解决工作中遇到的困难。同时,创新特色分别在长城社区和康桥华城社区试点建立再就业培训基地。截至目前,大学路街道办事处已开展集中培训8次,办理“失业登记”153人,帮助69人顺利就业。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

## 执法车辆喊话器拆除为民

本报讯 “执法人员未到,声音大呼小叫”这种不文明执法习惯被中原区城市管理行政执法局叫停。昨日,中原区城市管理行政执法局对全局30余台执法车上的喊话器进行集中拆除,这就意味着在清理占道经营时的“特别吆喝”声将销声匿迹,将还市民一个“耳根”清静环境。

记者 董占卿 通讯员 宋柯

## 南水北调工程竖监管举报牌 举报经核实最高奖5万元



本报讯 南水北调工程设立举报公告牌,上面显示受理举报的电话和邮箱。实名举报者经核实将按规定奖励500元至5万元,举报范围包括工程质量、安全、合同、资金等。昨日上午,记者在南水北调新郑市城关乡段看到,一个蓝色的公告牌竖立在南水北调工程附近。上边显示,公告牌是国务院南水北调工程建设委员会办公室在今年2月份设立的,举报电话为010-88659777,举报电子邮箱为nsbdj@mwr.gov.cn。

记者 王军方

## 中牟青年路办事处 “发桶啦”

本报讯 昨日,在中牟县新世纪广场“我主动、我参与、我文明、创先争优共创美好家园”活动举行了启动仪式并向居民发放了垃圾桶。青年路街道党工委书记王国恩说:“为确保辖区环境卫生整治成果不反弹,他们采取各种举措,且坚持一天一通报,一周一督查机制。另筹集近50万元作为环卫工人的绩效工资,定期对保洁情况进行考核。”

记者 张辉 通讯员 张效强 郝心妍 文/图



## 《巩义米河镇污染严重》跟踪报道

# 面对问题,米河镇各部门相互推诿 巩义市环保局告知“勒令企业停产”

### 昨日深夜记者回访米河镇,发现仍然存在许多问题

2月25日本报在A15版刊登《巩义米河镇污染严重》的报道,对巩义市米河镇汇龙村、小里河村废料粉尘弥漫、河道污染严重、路边垃圾成堆的现象进行曝光,引起了米河镇市民强烈回应,记者不断接到该镇群众的来电,纷纷呼吁媒体、相关部门多走走看看,了解当地民生、百姓疾苦,及早还百姓一个环境整洁、空气清新的米河镇。记者昨日白天电话采访了当地相关部门后,当日深夜赴米河镇实地探访。

## 环境监察部门回复:勒令企业停业整改

昨日上午,记者与巩义市米河镇环保部门取得联系,该镇环境监察中队工作人员李明告诉记者:“正在整改,对排污企业进行了现场检查,让其对排进河道的冷却水进行重复利用。”下午5点40分,巩义市环保局监察中队负责人习应

辉交给记者一份具体整改措施的情况汇报。《汇报》显示,“责令企业停产整顿,对厂房进行彻底改造,并对生产工艺进行改进,冷却水循环利用”;对小里河村与汇龙村交界处路边及河道积存的垃圾、杂物等“进行了集中清运”。

## 米河镇政府无人回应工作人员相互推诿

根据巩义市环保局的《汇报》显示,问题应由巩义市环保局和米河镇政府处理。针对此事,环保部门已有明确解释,米河镇政府的态度又是如何?

昨日下午,该镇政府办公室工作人员在电话中了解到记者采访意图时,说他们只负责上

传达,具体情况让本报与镇工业办联系,而工业办工作人员也说不了解情况,请本报与发展办副主任孙华联系。孙华在得知是晚报记者时,始终不肯正面与记者沟通,说让本报与巩义市委宣传部联系。

## 记者深夜回访米河镇 发现仍然存在许多问题

昨日深夜,记者探访米河镇,一进入该镇汇龙村附近,空气中弥漫的橡胶等工业材料燃烧的味道刺鼻。被曝光的水泥厂已经停工,但记者所到之处十几座烟囱正冒着浓烈的白烟,碳素厂、铝厂、耐材厂等多个工厂依然连夜加工,粉尘、烟雾混合着垃圾灰尘穿越310国道、汜水河,包裹着已经熟睡的城镇。深夜23点04分,记者离开巩义米河镇时,汇龙村附近众多工厂灯火通明、白烟依旧。

截至记者发稿时,巩义市米河镇政府未给本报任何回复。

记者 王翠

## 新闻延伸

昨日,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,发布新修订的《环境空气质量标准》。《新标准》明确指出,在重点区域实施更加严格的大气污染物排放特别限值,禁止新建、扩建除热电联产以外的燃煤电厂、钢铁厂、水泥厂。严把新建项目准入关,严格环境执法监管。推进电力行业和钢铁、石化等非电行业二氧化硫减排治理。加快燃煤机组脱硫设施建设,加强水泥行业氮氧化物治理。